Культурно-просветительский проект 
«Пушкинка: новые горизонты»
В 2019 году был запущен федеральный проект «Культурная среда» национального проекта «Культура» по созданию модельных муниципальных библиотек. Этот проект стал импульсом для развития и обновления библиотек по всей стране. В рамках проекта в библиотеках производится ремонт, обновляются фонды, приобретается современное оборудование.
В 2022 году Центральная городская библиотека им. А.С. Пушкина стала участником этого проекта и теперь в течение нескольких месяцев Пушкинку ждет преобразование. Буквально через полгода каменцы смогут посетить и оценить обновленную библиотеку.
В период ремонта библиотека будет открыта для читателей, но не сможет работать в полном объеме. А нам бы очень хотелось сохранить связь с читателями, чувствовать их поддержку и вместе ждать торжественного открытия модельной библиотеки.
Поэтому мы разработали культурно-просветительский проект «Пушкинка: новые горизонты», который будет реализован с апреля по сентябрь 2022 года на виртуальных площадках Пушкинки (официальный сайт библиотеки, группа «Пушкинский зал библиотеки им. А.С. Пушкина» в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Фэйсбук»). 
Проект состоит из трех частей, в каждой из которых предлагается несколько творческих конкурсов для жителей Каменска-Уральского. Все желающие смогут принять участие в одном или нескольких конкурсах и побороться за призы и подарки от партнеров проекта. В конкурсах могут участвовать дети и родители, педагоги и ученики, творческие коллективы и семьи!
[bookmark: _GoBack]Проект реализуется для жителей Каменск-Уральского. Розыгрыш подарков и призов проходит только среди жителей г. Каменск-Уральский. Призы не высылаются по почте и не передаются третьим лицам!
I часть: Библиотека - мир идей и достижений
Творческие конкурсы для воспитанников детских садов, школьников, студентов, работающей молодежи.
Прием работ с 30 марта по 30 сентября.
Работы, поступившие на конкурс, публикуются в группах библиотеки в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники».
Работы участников конкурса оценивает жюри.
Ежемесячно по итогам конкурса выбираются лучшие работы, которые проходят в финал.
Награждение победителей конкурса состоится в первые дни работы Модельной библиотеки им. А.С. Пушкина в октябре 2022 года. Для финалистов и победителей конкурса будут организованы познавательные квест-экскурсии в обновленную библиотеку.
Победители получают Диплом победителя конкурса и подарки от партнеров проекта, финалисты – Диплом финалиста конкурса. Все участники получают электронный Сертификат Участника конкурса. Педагоги получают Благодарственное письмо за подготовку участников конкурса.
Конкурсы:
1.  «Библиотека – это…» - конкурс видеороликов
Возраст участников: 3-7 лет.
Для участия в конкурсе нужно снять видео, где ребенок отвечает на вопросы, которые можно выбрать из предложенного списка или придумать самостоятельно. Предварительно рассказывать о библиотеке ребенку не нужно. Важно отразить реальное представление ребенка о библиотеке, каким бы фантастическим оно ни было.
- Что такое библиотека?
- Что находится в библиотеке?
- Кто такой библиотекарь?
- Что делает библиотекарь на работе?
- Что любят библиотекари?
- На какой срок выдают книги в библиотеке?
- Что будет с теми, кто вовремя не вернет книги в библиотеку?
- Чем руководствуется библиотекарь при расстановке фонда: мнением читателей, настроением, алфавитом, цветом обложек…
- Что нужно сделать, чтобы взять книгу в библиотеке?
- Как библиотекарь находит нужную книгу?
- Сколько всего книг в библиотеке?
- Где в библиотеке находятся самые лучшие книги?
- Приходят ли в библиотеку писатели?
- Как стать самым лучшим читателем?
- Читать вредно или полезно?
- Что происходит в библиотеке ночью, когда все уходят домой?
- Откуда в библиотеке берутся книги?
- Пишут ли библиотекари книги?
- Есть ли в библиотеке тайна или клад?
- Как стать популярным писателем, чтобы твои книги стояли на полках в библиотеке?
- Какой будет библиотека через много лет?
- Куда деваются старые книги из библиотеки?
- Почему не все книги в библиотеке выдаются домой?
- Зачем библиотеке интернет, если все говорят, что книги лучше?
- Есть ли такая книга, которую прочитаешь и все узнаешь?
- О чем мечтают библиотекари?
- Почему в библиотеке всегда так тихо?

Требования к работам: видео должно быть снято горизонтально, продолжительность ролика 3-5 минут.
Прием работ: видео можно разместить на своей странице «ВКонтакте» (страница должна быть открыта) с хэштегом #КУ_Пушкинка или прислать по адресу: Pushkinbyzp.2020@yandex.ru  с пометкой «Пушкинка».
В письме нужно сообщить данные об участниках: ФИО, возраст, учебное заведение, контактный телефон, ФИО руководителя работы.
В посте «ВКонтакте» нужно сообщить ФИО участника, возраст, учебное заведение.

2. «Я рисую книгу» - конкурс рисунков по произведениям писателей-юбиляров: Дж. Свифт, А. Дюма, Л. Кэрролл, К.И. Чуковский, А. Милн, Дж.Р.Р. Толкин, А. Линдгрен, С.Я. Маршак. А так же, А.С. Пушкин – хоть и не юбиляр этого года, но Пушкин наше все в любом году!
Возраст участников: 5-14 лет.
Требования к работам: формат рисунка А3, исполнение цветными карандашами, фломастерами, гуашью, акрилом или акварелью. Убедительная просьба: не использовать готовые раскраски,  аппликацию и другие смешанные техники.
С обратной стороны рисунка нужно приклеить Заявку, в которой указать: ФИО участника, возраст, учебное заведение, контактный телефон, ФИО руководителя работы.
Прием работ: Пушкинский зал библиотеки им. А.С. Пушкина (пр. Победы,33).

3. «Слово о библиотеке» - конкурс сочинений, эссе.
Темы: «Это моя библиотека», «Библиотека будущего», «Моя любимая книга».
Возраст участников: 15-35 лет.
Требования к работам: принимаются работы только в электронном виде: Microsoft Office Word, формат А4, шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1,5.
Прием работ: Pushkinbyzp.2020@yandex.ru 
В письме нужно сообщить данные об участниках: ФИО, возраст, учебное заведение, контактный телефон, ФИО руководителя работы, e-mail.

4. «Я – автор!» - конкурс авторских произведений о библиотеке и чтении: стихи, рассказы, сказки.
Возраст участников: 6+.
Требования к работам: 
- принимаются работы только в электронном виде: Microsoft Office Word, формат А4, шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1,5;
- в конкурсе участвуют только работы собственного сочинения.
Прием работ: Pushkinbyzp.2020@yandex.ru
В письме нужно сообщить данные об участниках: ФИО, возраст, учебное заведение, контактный телефон, ФИО руководителя работы, e-mail.
II часть: «Читают все!»
Творческие конкурсы для всей семьи. В конкурсе могут принимать участие члены одной семьи: дети, родители, бабушки, дедушки, тети, дяди, племянники, братья, сестры, кузены и т.д.
В течение 6 месяцев (с апреля по сентябрь) ежемесячно в группе «Пушкинский зал библиотеки им. А.С. Пушкина» будет появляться новое задание, которое нужно выполнить и представить свою работу до появления следующего задания. 
Ежемесячно среди участников, которые представили свои работы в этом месяце, проводится розыгрыш подарков от партнеров проекта. Для тех, кто принял участие в 4-х и более конкурсах этой части в октябре состоится розыгрыш супер-призов.
Работы, поступившие на конкурс, публикуются в группах библиотеки в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Фэйсбук».
Все участники получают электронный Сертификат Участника конкурса. Педагоги получают Благодарственное письмо за подготовку участников конкурса.
Розыгрыш супер-призов и награждение победителей конкурса состоится в первые дни работы Модельной библиотеки им. А.С. Пушкина в октябре 2022 года. Для финалистов и победителей конкурса будут организованы познавательные квест-экскурсии в обновленную библиотеку.
Апрель – «Читают все!» - фотоконкурс.
На конкурс принимаются фотографии с читающими детьми, папами, мамами, бабушками и дедушками, тетушками и дядюшками, братьями и сестрами, кузинами и кузенами и даже с читающими домашними питомцами.
Фото можно разместить на своей странице (страница должна быть открыта) с хэштегом #КУ_ЧитаютВсе или прислать по адресу: Pushkinbyzp.2020@yandex.ru с пометкой «Читают все!».
В письме нужно сообщить данные об участниках: ФИО, возраст, учебное заведение, контактный телефон, ФИО руководителя работы (если есть).
В посте «ВКонтакте» нужно сообщить ФИО и возраст участников, указать название и организатора проекта.
III часть: «Талантливы вместе»
Конкурс видеороликов любительских спектаклей по литературным произведениям.
Номинации:
- домашний спектакль (участвуют представители семьи),
- коллективный спектакль (участвуют любые коллективы – друзья, одноклассники, группы детских садов и т.п.).
Требования к работам: на видео (длительность 5-10 мин) нужно представить отрывок любого литературного произведения с использованием доступного реквизита и оформления. Видео должно быть снято горизонтально.
Прием работ: с 1 апреля по 30 августа 2022 года. Видео можно присылать по адресу: Pushkinbyzp.2020@yandex.ru   с пометкой «Талантливы вместе». В письме нужно сообщить данные об участниках: ФИО, возраст, учебное заведение, контактный телефон, ФИО руководителя работы.
Победители конкурса определяются жюри. 
Финалисты и победители получают Диплом финалиста и Диплом победителя конкурса, и подарки от партнеров проекта. Руководители финалистов и победителей конкурса получают благодарственные письма за подготовку финалистов и лауреатов конкурса. Педагоги участников конкурса получают Благодарственное письмо за подготовку участников конкурса в электронном виде. Все участники конкурса получают Сертификат участника конкурса в электронном виде.

1

